
 

Mesterprogramom bemutatása 

Tevékenységfókusz: 

Fejlesztő innovátori tevékenység 

Mesterprogramom címe:  

A fenntarthatóságra nevelés hatékonyságának növelése 

 

Eddigi pedagóguspályám során igyekeztem minden alkalmat megragadni, hogy az 

egészségnevelés és a környezeti nevelés terén hozzájáruljak az általam tanított gyerekek pozitív 

attitűdformálásához. A fenntartható fejlődés, a környezettudatos, egészséges életmódra való 

törekvés az iskola egészét áthatja, beépül a tantervbe és a tanórán kívüli tevékenységeinkbe.  

Rengeteg program, kezdeményezés bizonyítja, hogy prioritás iskolánkban a környezeti nevelés. 

Ökoiskolai munkám alapozza meg a fejlesztő-innovátori tevékenységem célkitűzéseit. Úgy 

gondolom, hogy minden lehetőséget meg kell ragadnunk ahhoz, hogy környezettudatosan 

cselekvő fiatalokat neveljünk, akik felnőttként felelősségteljesen, a fenntartható fejlődéssel és 

fogyasztással összhangban döntenek majd az élet bármely területén.  

Fejlesztő-innovátori tevékenységem célja a szemléletváltozáson alapszik, mely hatással 

van a szűkebb és tágabb közösségre is. Fontosnak tartom, hogy ökoiskolaként minden 

cselekedetünkben és tevékenységünkkel segítsük a tanulók tudatos, személyes felelősségen 

alapuló környezetkímélő magatartásának, életvitelének kialakulását.  

 Célom, hogy tanulóink fenntarthatóságra nevelését hatékonyabbá tegyem az 

eddigi tevékenységeim kibővítésével  

 Tanulóink az elsajátított viselkedésformákat otthon alkalmazva a családok 

befogadóbbá, érzékenyebbé váljanak a szemléletváltozás folyamatában és 

tudatosan alakítsák életmódjukat, szokásaikat, amivel a fenntarthatóságot segítik 

elő 

 Kidolgozok egy szempontsort, melynek alapján az osztályok között „Legzöldebb 

osztály” éves versenyt rendezünk  



 Szülői fórumok szervezése, előadások tartása, vagy online felületen történő 

tájékoztatás -segíteném a szemléletváltozást, a tudatos fogyasztói szokások 

formálását  

 Szokásrendszer mérése 

 Ötletgyűjteményt teszek közzé az iskola honlapján 

 Környezettudatosságot népszerűsítő kiállítást szervezek, a megvalósított ötletek, 

eredmények bemutatására, megosztására  

 Kibővítjük, szélesítjük környezetvédelmi programjainkat 

 Megvalósított tevékenységeinket Jógyakorlatok gyűjteményben megosztom az iskola 

honlapján  

A Mesterprogram általános tervének hosszútávú megvalósítási időszaka: 

2022. január 1. - 2026.december 31. 

Intézményi elvárás is, hogy még szervezettebb módon egész éves, tudatosan tervezett munkával 

valósítsuk meg iskolánk környezeti nevelési célkitűzéseit. Remélem, hogy az iskola által 

közvetített értékek követendő példaként szolgálnak majd a tágabb közösségnek is. Bízom 

abban, hogy nemcsak szakmai fejlődésem része lesz a tervezett program megvalósulása, hanem 

iskolánk minden tagjának, sőt egy tágabb közösségnek is hasznára válik, és olyan tervezett 

tevékenységeket jelent, amelyekkel a szemléletformálásban eredményeket érünk el. 

                                                                                                     Bereginé Antal Csilla 

                                                                                                        mesterpedagógus 

 

 

 


